

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004543739

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SK Insurance Broker GmbH, bisher Triveso Zürich GmbH, Zürich

SK Insurance Broker GmbH Bisher Triveso Zürich GmbH

Seestrasse 455a 8038 Zürich

UID: CHE498313602

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Unternehmung in den Bereichen: Versicherungsvermittlung / Beratung / Verwaltung von Versicherungsmandaten und der damit verbundenen Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Triveso Zürich GmbH, in Zürich, CHE-498.313.602, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 93 vom 16.05.2018, Publ. 4230901). Statutenänderung: 21.12.2018. Firma neu: SK Insurance Broker GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die rundum Beratung und Betreuung privater sowie juristischer Personen im Bereich Versicherung und Immobilien, insbesondere die Unternehmensberatung, Versicherungsvermittlung, Beratung und Verwaltung von Versicherungsmandaten und aller damit verbundenen Dienstleistungen. Zudem die Planung, Finanzierung, den Bau und die Bewirtschaftung von Wohn- und Geschäftshäusern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochterge-

sellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann Lizenzen und andere Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 16.05.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 93

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2398 vom 14.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich